

我省“十四五”高等学校设置规划出炉

两学院更名大学 两高职升本科

生活报讯（记者吕晓艳）22日，记者从省教育厅获悉，黑龙江省“十四五”高等学校设置规划出炉。“十四五”期间，我省拟规划4个高等学校设置项目，其中更名大学项目2项、设立本科层次职业院校项目2项。

两所本科学校更名

1.牡丹江医学院更名为牡丹江医科大学。牡丹江医学院于1958年开始本科教育，2013年获硕士学位授予权。2006年在教育部本科教学水平评估中获优秀评价。2010年被评为黑龙江省特色应用型本科高校。2015年被授予“全国文明单位”称号，在教育部临床医学专业认证中获得了6年有效期，居地方医学院领先水平。2020年被选为黑龙江省特色应用型本科示范高校。学校长期坚持“为农村办学，为基层服务”的办学方向，获得国家和社会的充分认可。更名大学，将更有利于增强区域医学科技

创新能力，提升区域医疗卫生水平，推动学校事业高质量发展。

2.牡丹江师范学院更名为牡丹江师范大学。牡丹江师范学院始建于1958年，是全国首批学士学位授予单位，2006年被批准为硕士学位授予单位。2009年被教育部评为“高等学校本科教学工作水平评估优秀单位”。学校是国家级语言文字规范化示范校，省级创新创业教育改革示范校、课程思政示范校。更名大学，将更有利于学校全面彰显教师教育特色，加强乡村和贫困地区教师队伍的建设，推动学校事业高质量发展。

设立两所本科层次职业院校

1.以黑龙江农业工程职业学院为基础，整合相关资源设立黑龙江农业工程职业技术大学。学校始建于1948年，2020年由黑龙江农业工程职业学院和黑龙江生物科技职业学院两所“国家双高计划”建设单位合并组建，是新中国创建最早的从事农机化、粮食生产和水产养殖人才培养的职业学校，是国家级示范校、全国职业教育先进单位和乡村振兴人才培养优质校。设立农业职业技术大学符合我省做优做强农业职业教育，实现农业农村现代化，服务国家粮食战略的需要。

2.以哈尔滨职业技术学院为基础，整合相关资源设立哈尔滨职业技术大学。学校始建于2002年，2019年入选国家“双高计划”建设单位。设立哈尔滨职业技术大学后，学校将继续坚持职业教育定位、属性和特色，着力将学生培养成为职业道德高尚，具有新时代工匠精神、扎实专业理论知识、娴熟实践创新能力和应用研究能力的高端复合型技术技能人才，积极服务东北装备制造和电子商务等新兴产业、新业态发展。

独立学院转设

积极稳妥推进独立学院转设，把独立学院转设作为高校设置工作的重要任务。通过深入论证研判、科学民主决策、严格风险管控，平稳快速推进转设。在确保校园独

立、财务独立、师资独立，且满足基本办学条件的基础上，可适当放宽生均土地、校舍面积及生师比要求先行转设，并设两年办学条件提升期继续完善办学条件。

2022黑龙江冷水鱼·冬捕季 龙江鱼做成预制菜 美味更方便

生活报讯（记者孟薇薇）近几年，预制菜以其“即烹、即热、即食”等特点，逐渐受到越来越多消费者的欢迎，也被快消界认为是下一个“万亿级”体量的食品新赛道。近日，我省即将举办“2022黑龙江冷水鱼·冬捕季”系列活动，围绕“生态渔业”定位，将为预制菜赛道再添新成员，推出“生长缓慢、肉质鲜美、绿色安全”的冷水龙江鱼预制菜。

据负责此次“龙江鱼预制菜”的北鱼集团新零售项目总经理林立岩介绍：“目前，已有32个产品获得有机认证，认证数量近10万吨并开发出龙江鱼预制菜，与知名协会、轻工

类高校共同制定出龙江鱼预制菜标准，建立一套透明、营养、高效、安全的产业机制。此次，冬捕季活动推出的‘金汤酸菜鱼、新派水煮鱼、小食花生、红烧鱼头、茄汁酥鲫鱼、得莫利炖鱼、五香酥鲫鱼、香辣酥鲫鱼、冷冻有机小白鱼、冷冻有机湖虾、冷冻有机大银鱼、香煎兴凯湖大白鱼、鲟鲤鱼水饺’等20余种丰富的水产类龙江鱼预制菜，将助力龙江冷水渔业发展。该系列预制菜产品不仅独具东北特色，还完全绿色纯天然、营养丰富，无论从视觉、味觉、嗅觉等感官上，或是色香味形上，都能让消费者耳目一新！”

哈市主干街路积雪清完了



生活报讯（记者李丹）近日，哈市连续降雪，降雪累计降水量达7.8mm。市清冰雪办指导督促各区及各清冰雪作业单位采取“人机结合”作业模式，及时清雪并外运。受疫情影响，哈市各区均出现环卫工人因感染不能到岗情况，初步统计全市清雪作业人员缺员率达50%到60%。自21日凌晨开始，全市清冰雪作业人员和机械设备满负

荷运行，经过连续不停地奋战，哈市城区主干街路积雪已经清理完毕，主干街路通行顺畅。下一步，将对主干街路进行加细清理作业，并逐步将清冰雪重点工作向背街背巷延伸。截至23日17时，全市已累计出动清冰雪作业人员超10.5万人次，各类机械设备1.7万余台次，清运积雪6.5万余车次。

出租出售 房屋 门市出租

松北区融园，世茂大道融创文旅城西500米，融创茂商圈内，45号门市，上下两层，使用面积120平方米，适合开超市、药店、公司场所，价格面议，联系方式：高女士 13504845780

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅，建筑面积243米，中间楼层，四室两厅两卫，南北通透，豪华装修，全景看江，物业管理服务，2.3万每平米（可谈）。随时看房。 19845256893

房屋出租

出租红旗新区住房一套。一室一厅，正南向，四楼，紧邻地铁口，虹桥小学，交通便利、停车方便。中装，拎包入住，室内有空调、热水器、冰箱。出租价格1100。长租价格可谈。 13895766353

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套，因房主迁往外省着急售卖，价格可谈。房屋建筑面积180平米，四楼（顶层），毛坯房，三室二厅二卫带阳台，地热房，私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院，小区园林面积占比30%以上，环境好，位置佳。 19845256893

房屋出售

中北春城三期（中山小学、风华中学，不占学位），建筑面积112平米，使用面积78平米，两室两厅一卫，南北通透，全天采光好，户型合理，带储藏间，有意者私聊。 15046189990

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅，因房主出国着急售卖，6000元/平米。房屋建筑面积约400平米，车库2个，毛坯房，别墅内自带庭院面积1000平米，院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施，免费对业主开放。 19845256893

出租出售写字间/办公室两套

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼，因房主迁往外省着急售卖，价格可谈。房屋建筑面积一套130平米；另一套170平米，精装修，两套房在一个楼层，可一并购买也可单独出售。房屋地点好，位置佳，属观江房可俯瞰松花江，房主去年重新装修完毕，新换中央空调系统、供暖系统，且走廊正对电梯门处有约5平方位置可放置牌匾。 19845256893

生活报中缝广告

受理地址：哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

移动发热诊疗车进社区 开设便民售药亭……

冰城防疫 力求便民



生活报讯（记者于海霞 李丹 史天一）移动发热诊疗车开进社区、36个便民售药亭全面投用、配备56辆临时应急转运车……为应对疫情影响，哈市各区多措并举，切实有效保障居民健康。

南岗：发热诊疗车进社区

23日10时许，贴有“便民移动发热诊疗车”的车辆进入南岗区文化街道文林社区、花园街道木介小区，车辆内配备了专业医务人员和常用药品，发热居民自觉排队，医务人员现场、哈尔滨大剧院，小区园林面积占比30%以上，环境好，位置佳。

据悉，南岗区统一安排部署，抽调全科医生和药师，利用移动车辆作为临时诊室和药局，配备常用诊疗用品和药品，率先在辖区内推出4台移动发热诊疗车，开展健康咨询、用药指导及诊疗服务，整个流程最快5分钟就能拿药，实现了“一站式”服务。

22日晚，中国福利彩票双色球游戏第2022147期开奖，本期双色球红球号码为“2 3 7 13 20 30”，蓝球号码为“10”。本期双色球一等奖中出17注，单注奖金561万余元，中奖情况为：北京1注，河北1注，浙江1注，福建2注，河南2注，湖北2注，广东2注，广西2注，四川1注，云南1注，新疆2注。本期双色球二等奖中出148注，单注中奖金额8万余元；三等奖中出1220万余注。

幸运儿中双色球922万 将给工人多发点奖金

4日晚，福彩双色球第2022139期开奖，全国共中出一等奖12注，单注奖金700万余元，9注为一等奖特别奖。出自云南楚雄州楚雄市栗子园86幢8号商铺第53051591号销售网点的一张9+2复式票中得一注一等奖特别奖，票面总奖金922万余元（含派奖）。7日，大奖得主韩先生（化姓）在朋友的陪同下，来到云南省福彩中心领走了属于他的幸运大奖。

据了解，韩先生是位生意人，19岁就开始买彩票，与福彩结缘多年的他认为购彩是一件非常有意义的事情，是平时做生意之余一项小小的爱好，还能为公益事业添一份力。谈及中奖号码，韩先生说：“这组号码是我自己选出来的，蓝球号是我的生日，我一直固定买这两个号；红球是我随意选的，因为双色球正在开展大派奖活动，我就想着碰碰运气，多选几个号码，没想到真的中了大奖！”



微信群里讨论楚雄有人中了一等奖，当时他还在想是谁这么幸运。隔天，韩先生又来到彩票店买彩票，顺便查询自己此前购买的彩票中没中，销售员经过确认，告诉他彩票中了大奖。韩先生表示，年关临近，自己手下的工人马上就要回家过年了，“这个大奖来得真及时，可以给大家多发点奖金，让大家都开开心心过好年。”韩先生说。 转自福彩双色球微信公众号



道外：36个便民售药亭提供4类药品

日前，道外区将部分核酸采样点改造为“社区便民售药亭”，截至22日，辖区已有36个便民售药亭投用，销售退热、止咳、消炎、抗病毒4类药品。道外区在部分便民售药亭配备了社区卫生服务中心的医务人员及社区工作人员，根据居民情况推荐药物并给

予专业性指导，提示相关用药注意事项。售药亭外均贴有所备药品的种类、价格等信息。居民通过窗口就能进行便捷诊疗，购买药品可通过微信、支付宝、现金支付，目前大兴、东原、南马等街道的5个售药亭还安装了医保电子支付终端，居民可刷医保卡支付。

道里：配备56辆临时应急转运车

道里区卫生健康局不断扩充发热门诊区域，增加诊室数量，配齐医务力量，增强发热门诊服务能力。截至目前，辖区15个二级以上医疗机构（包含民营医院）中，有14个已开设发热门诊并正常接诊；二级以下医院现有发热诊室16个，基层卫生服务机构临时发热门诊1个、发热诊室21个，并计划逐步增设发热诊室15个；市第一医院、市儿

童医院、市红十字中心医院、哈医大一院群力分院设置了重症监护病房，病床111张；道里区人民医院增设了重症患者救治床位和缓冲病房。此外，为保障区内急危重症转运救治需求，道里区卫生健康局统筹协调急救转运车，在现有省市区属共30辆救护车的基础上，配备临时应急转运车辆56辆，进一步提高医疗转运服务效率。

松北：为困难残疾人发“爱心医药包”

近日，松北区委、区政府高度重视解决疫情期间困难残疾人药品需求，为全区困难残疾人发放764份“爱心医药包”，做到对受益困难残疾人全覆盖。为解决困难残疾人对医药品的需求，松北区民政局、松北区残联积极协调市民政局、区指挥部筹集布洛芬、连花清瘟、体温计、抗原试剂盒、双黄连口服液等药品，由各街镇按照需求，发放到困难残疾人手中。

双色球开出17注头奖 奖池余额15.87亿

本期双色球全国销量3.08亿元，为国家筹集公益金1.11亿元。计奖后，双色球奖池余额15.87亿元。福彩双色球，每周二、四、日开奖，等你来参与！ 转自福彩双色球微信公众号

抚顺福彩“明星”夫妻业主 心怀感恩重诚信 热心志愿做公益



学会怀抱感恩，才有人生的信念、生命的动力。抚顺福彩21040164号销售站业主王大勇、王立敏夫妇就是懂得感恩的人，他们常说：“我们从内心感谢福彩中心的扶持，感恩购彩者的一路相伴，给了我们坚定的生活信念，让我们感受到社会的温暖。”

经营福彩之前，王大勇夫妻俩就对福利彩票很感兴趣，2015年，他们接手了位于顺城区城东新区的福彩164号销售网点，这个网点地理位置好，临街且附近有居民区和商业区。王大勇说：“经营福彩可以说是机缘巧合，我们一来想修行，二来也喜欢玩彩票。”在商海里打拼多年的夫妻俩，有着自己的一套“生意经”。王大勇说：“做生意最讲究的是诚信，在诚信的基础上用心做好服务，将心比心地相处，才能做到互相理解、互相尊重。”王大勇夫妻俩把销售站当成自己的第二个家，自经营福彩销售网点以来，无论刮风下雨，二人每天早上都会准时开张，网点被他们夫妻俩收拾得井然有序、窗明几净，受到购彩者的一致好评。经过几年来的辛勤付出，网点的业绩逐年攀升，始终保持在抚顺销售队伍中的前列，各种荣誉也接踵而至，他们的网点也成了当地福彩销售队伍里的“明星站”。

作为福利彩票的经营者，王大勇夫妻俩深入践行福彩“扶老、助残、救孤、助困”的发行宗旨。2016年12月，夫妻俩加入了抚顺福彩中心学雷锋志愿者团队，只要志愿者团队有活动，他俩肯定会参加。 转自中国福彩微信公众号

开奖公告		体彩中奖号码	
福彩中奖号码		体彩七星彩第22147期	
福彩3D第22343期	580	体彩七乐彩第22147期	471378+7
福彩p62第22343期	844221+0	体彩6+1第22099期	434184+0
福彩22选5第22343期	04 14 17 21 22	体彩排列3第22343期	382
福彩七乐彩第22148期	01 02 07 09 10 15 25+18	体彩排列5第22343期	38249